

医疗价格听证采纳十条意见

目前正在上报相关部门审批

本报8月15日讯 (记者 王逸群)15日,记者从市物价局了解到,通过对听证参加人的意见、建议的论证和研究,《临沂市医疗服务价格方案》已采纳听证会代表的10条意见或

建议,目前正在上报相关部门审批。

7月26日,临沂市物价局负责召开了《临沂市医疗服务价格方案》听证会,来自社会各界的36名会议参加人员踊跃

建言献策,对全市的医疗服务价格提出了一些修改意见和建议。经物价部门对听证参加人的意见、建议进行论证、研究,共采纳听证代表意见合并为10条。

记者注意到,在10条已被采纳的意见和建议中,涉及到医疗价格的下限、社会弱势群体利益、大型设备收费标准适当降低,以及医疗价格监管和公示平台等多方面。

10条被采纳意见

1、今后避免过度或恶性竞争,是否规定合理的下限。

采纳该建议,方案实施一年后,根据实施情况,制定合理下限。

2、医疗机构的普通床位和宾馆、酒店有本质区别,带有公益性,应当限制配置条件和价格档次。

采纳该建议,适当调整非营利性医疗机构普通病床配置条件和档次。

3、充分考虑社会弱势群体的实际利益,搞好价格改革的相关配套措施。

采纳该建议,将与人力资源和社会保障局、财政部门研究制

定医疗保险报销政策。

4、医患双方信息不对称,建议对服务价格进行公示。

采纳该建议,方案批准实施后,将实施医疗机构医疗服务价格“阳光工程”,要求各医院建立医疗服务价格公示平台。县级及县级以上医疗机构必须在规定的时间内安装统一的医疗服务价格管理软件。

5、方案中应作出对医院乱收费行为的处罚规定,健全监督检查机制,加大监督检查力度,确保患者维权。

采纳该建议,新的医疗服务项目价格出台后,各级价格部门

要集中时间、集中力量进行跟踪监测,密切关注出台后的价格动态。同时加强价格举报工作,对群众举报的乱收费行为要依法严厉查处。

6、收费项目不能太多、太细,建议打包收费,单病种收费。

采纳该建议,临沂市不少医院对单病种收费进行了试点,待新的医疗服务项目标准正式出台后,将在全市作进一步推广。

7、大型设备的收费标准可适当降低。

采纳该建议,大型设备收费根据机器的先进程度收费,目前收费标准较省级减低20%,部分

收费项目可根据情况相应调整。

8、在运行中出现价格意见时,应集中归纳,逐步使医疗服务价格趋于合理。

采纳该建议,方案改为试行办法,今后根据试行情况和物价状况适时调整。

9、适当调整是合理的,但服务水平是否相应跟上?

采纳该建议,医院要完善配套措施,严格规范收费行为。

10、加强医德、医风教育,避免乱开药、乱检查。

采纳该建议,建立相应的配套措施,加强医院内部管理,搞好医德、医风教育。

月饼“洗尽铅华”,一个贵了一元

距中秋节还有二十几天,不少超市、商场的月饼已开始推出“月饼大餐”。但与往年不同的是,随着《食品添加剂使用标准》的实施,今年的月饼将禁用包括合成色素在内的27种食品添加剂,成品和馅料更多呈现出本色,价格也上浮了近20%。

今年月饼价格上涨20%

受“标准”影响,今年月饼的颜色“暗淡”了很多,可是价格却上涨了。“一个月饼价格比去年同期涨了一块钱。”某超市月饼专卖店店长说,今年,月饼的平均价格上涨了大约20%,价格较低的月饼已经罕见踪影。

记者在超市内看到,散装月饼的品牌比较多,价格差距不大,每斤20元左右。临沂市焙烤食品糖制品工业商会会长巩大勇分析,今年月饼价格上涨的原因主要有三个方面:一是月饼的主材料油、糖、面粉以及各种馅料价格都有了不同程度地上涨,涨幅在20%至30%。二是人工成本比往年增加了有30%多。三是今年月饼的食品安全检验标准更加严格。相比往年,今年月饼的原材料都是明码标识,杜绝了大部分的食品添加剂,更加货真价实。

禁用添加剂,月饼呈“素颜”

记者在市区某超市看到,自产的散装月饼已经登上月饼专柜。多数月饼没了往年光鲜亮丽的颜色。广式月饼专卖店店主告诉记者说,往年月饼馅中的莲子等,主要靠增白剂增白提色,但今年市民会看到,禁止使用增白剂后的白莲蓉月饼将呈现出白莲加热后的自然褐色。

标准。

记者注意到,市面上销售的月饼外包装袋上都必须标有“QS”标志,“今年月饼生产标准很严格,许多厂商没有货。”某超市营业员说,因为缺货,今年一些高档盒装月饼要晚两周才能上市。

本报记者 解玉洁
贺可功



超市工作人员在整理刚上市的月饼。

全市首例水中分娩新生儿在河东妇幼保健院诞生

水中分娩是目前最舒服最安全的分娩方式

8月13日,临沂市临朐县妇幼保健院顺利完成了首例水中分娩。



据市妇幼保健院有关负责人介绍,“水中分娩”是指孕妇在盛满温水的浴缸中分娩,产妇的身体完全浸没在水中,头部露出水面,胎儿从阴道娩出,整个过程都在水中完成。水中分娩的好处在于,产妇在水中分娩时,身体受到水的浮力作用,可以减轻产妇的疼痛感,同时水的温度可以缓解产妇的紧张情绪,使产妇感到舒适和放松。此外,水中分娩还可以减少产妇的体力消耗,有利于产后恢复。

18年癫痫 抑郁 精神分裂—5个月好了

3.15电码防伪 我国百万患者受益 药到付款!

【本报讯】3.15电码防伪技术在治疗癫痫方面的应用，取得了显著的治疗效果。

【本报讯】3.15电码防伪技术在治疗癫痫方面的应用，取得了显著的治疗效果。</